



политика 2	общество 4	политика 2	мировая политика 7
Президентский совет по правам человека хочет иметь председателем президента	Граждане России стали больше гордиться прошлым	Конституционный суд оценил самостоятельную очистку Госдумой своих рядов	Тель-Авив стал прифронтовым городом. Репортаж из Израиля
		общество 5	спорт 16
		ГИБДД и автошколы улучшат качество подготовки водителей внутренними проверками	РФПЛ предложила изменить регламент чемпионата России

Милости допросим

Александра Провоторова и Константина Малофеева пригласили в гости к следствию по делу ВТБ

Вчера сотрудники МВД России до позднего вечера допрашивали главу ОАО «Ростелеком» Александра Провоторова и крупнейшего миноритария этой компании Константина Малофеева. Пока они проходят свидетелями по делу о мошенническом хищении кредита банка ВТБ на сумму более \$200 млн. Кредит был получен ООО «Руссагропром» на покупку молочных заводов у компании Nutritek International Corp. (входит в группу «Нутритек»), ранее контролировавшейся господами Провоторовым и Малофеевым через фонд Marshall Capital Partners. По результатам разбирательства господин Провоторов может остаться без должности.

Главу «Ростелекома» разбудили автоматчики

По данным «Ъ», оперативно-следственные группы сотрудников следственного департамента и главного управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД рано утром приехали в коттеджные поселки «Довиль» и «Рассвет», расположенные в Одинцовском районе Подмосковья, где проживают господа Малофеев и Провоторов. Поскольку оба поселка строго охраняются, участники обысков захватили с собой спецназ, но его вмешательства не потребовалось. Увидев автоматчиков в черной форме и масках, охрана без лишних слов запустила группу на территории объектов. Двери своих коттеджей заспанные Малофеев и Провоторов открыли сами.

Следователи предъявили им постановления на проведение обысков, предложив выдать помимо оружия, наркотиков и других запрещенных к хранению предметов документацию, касающуюся истории с кредитованием «дочкой» ВТБ — VTB Capital PLC — ООО «Руссагропром» в 2007 году. Часть



Константин Малофеев вчера до позднего вечера давал показания следователям МВД
ФОТО ГЕННАДИЯ ГУЛЯЕВА

документов хозяева выдали, часть предложили следователям поискать самим, поскольку прошло уже много времени и они не помнят, где что ле-

жит. Вместе с документами у господина Малофеева, по сведениям его защиты, изъяли коллекцию картин, которую предполагается использовать для погашения ущерба по делу.

Обыск в коттеджах длился несколько часов. В это время другие оперативно-следственные группы от-

правлялись еще примерно по двум десяткам адресов. Выемки они провели в офисах «Ростелекома», «Нутритек», фонда Marshall Capital Partners и других структурах Константина Малофеева. Одновременно следователи посетили квартиры нескольких советников и помощников господ Малофеева и Провоторова. По одному из адресов в Москве следователи задержали ген-

директора «Руссагропрома» Евгению Кремневу, которую полиция ранее уже объявила в розыск по делу о хищении кредита ВТБ, вынеся заочное постановление о привлечении ее в качестве обвиняемой по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере, совершенное организованной группой).

Госпожа Кремнева согласилась сотрудничать со следствием. Из показаний, которые дала она и другие фигуранты дела, по данным «Ъ», следовало, что похищенные кредитные средства могли оказаться в структурах, связанных с Marshall Capital Partners.

Одна подозреваемая и три свидетеля

В свою очередь, господа Малофеев и Провоторов, а также юрист Marshall Capital Дмитрий Скуратов (сын экс-генпрокурора РФ Юрия Скуратова, чьим зятем является Александр Провоторов) были доставлены в следственный департамент МВД на допросы в качестве свидетелей. Источники «Ъ» в МВД не исключали, что господин Малофеев в итоге будет задержан, но с его подследственностью возникли определенные проблемы. Дело в том, что в минувшее воскресенье бизнесмен выиграл выборы в совет депутатов Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области, набрав 74,85%. И хотя Вяземский райсуд области по заявлению прокуратуры отменил регистрацию господина Малофеева в связи с подкупом избирателей, тот обжаловал решение суда, и оно не вступило в силу. Таким образом, господин Малофеев оказался спецсубъектом, дела на которых должны возбуждаться и расследоваться Следственным комитетом России. Тем не менее допрос его продолжался до самого позднего вечера.

общество >[4]

Деловые новости

9	Игорь Сечин добрался до ТНК-ВР Но так и не пообщался с ее сотрудниками
9	Неструктурный собственник Банк Александра Лебедева столкнулся с новыми претензиями ЦБ
11	«Итера» останется с газом Компания продает последние нефтяные активы
12	«Жигули» оценили в два миллиарда Владелец пивной марки требует компенсации с SUN InBev

Обидеть правообладателя может каждый

Никита Михалков просит у Игоря Шувалова защиты от новых евразийских порядков

12 Как стало известно «Ъ», глава Российского союза правообладателей (РСП) Никита Михалков попросил первого вице-преьера РФ Игоря Шувалова вмешаться в разработку соглашения об управлении авторскими правами в странах Таможенного союза. Существующая редакция документа предлагает отменить государственную аккредитацию организаций, занимающихся сбором авторского вознаграждения, и ввести их обязательную аудиторскую проверку. Ежегодно только в России эти отчисления превышают 3 млрд руб.

До декабря Россия, Казахстан и Белоруссия должны подписать соглашение о едином порядке управления авторскими и смежными правами на коллективной основе, напоминает в своем письме Игорю Шувалову от 22 октября (копия имеется в распоряжении «Ъ») Никита Михалков. Проект разработало Минкультуры РФ, после чего он был передан для утверждения в Евразийскую экономическую комиссию (ЕЭК). Но уже после этого документ был коренным образом изменен департаментом развития предпринимательской деятельности ЕЭК «при активном участии» общественного советника Федеральной антимонопольной службы РФ Анатолия Семенова, заявляет господин Михалков. Глава РСП просит Игоря Шувалова «не допустить ущемления законных прав и интересов российских правообладателей» и поддержать первоначальную редакцию соглашения. Пересмотренная редакция соглашения разрушит всю российскую систему коллективного управления авторскими и смежными правами и отбросит эту сферу на несколько лет назад, заявил вчера «Ъ» первый заместитель гендиректора РСП Андрей Кричевский.

потребительский рынок >[12]

Независимость переходит все границы

НОВАТЭК просит себе у Минэнерго права на экспорт газа в обход «Газпрома»

НОВАТЭК обратился в Минэнерго с предложением по отмене экспортной монополии «Газпрома». Крупнейший в России независимый производитель газа хочет сам продавать за рубеж СПГ с Ямала. Минэнерго согласилось рассмотреть обращение и вчера впервые публично объявило об этом. До сих пор вопрос демонаполизации экспорта газа чиновники официально не поднимали. По данным источников «Ъ», пока Минэнерго действует на свой страх и риск — на уровне правительства предложения НОВАТЭКа не обсуждались даже на совещаниях. А президент Владимир Путин еще накануне говорил НОВАТЭКу работать над экспортными контрактами вместе с «Газпромом».

Вчера глава Минэнерго Александр Новак в кулуарах форума «Газ России 2012» сообщил, что министерство рассматривает просьбу НОВАТЭКа о предоставлении компании права самостоятельно экспортировать сжиженный природный газ (СПГ). Сейчас монополия на поставки газа в любом виде за пределы России принадлежит «Газпрому». Определиться со своей позицией министерство планирует до конца года.

«Чисто теоретически возможен такой вариант в части СПГ, но в какой форме, используя какую форму правовых договоров, в том числе и с «Газпром экспорт», мы сейчас над этим думаем», — сказал министр. В «Газпроме» ситуацию не комментируют.

В НОВАТЭКе «Ъ» подтвердили, что обратились в Минэнерго «с предложением отмены монополии на экспорт СПГ и возможности прямых поставок СПГ потребителям за рубежом». «Считаем, что данная мера будет полезна всей газовой отрасли. Конкретные формулировки обсуждаются», — пояснили в компании. Если правительство не поддержит идею НОВАТЭКа, он будет поставлять газ по агентскому соглашению, заключенному с «Газпром экспорт» в 2010 году. В рамках него газ с «Ямал СПГ» будет продаваться «Ямал СПГ Трейд», но договоры с потребителями заключает «Газпром экспорт». При этом НОВАТЭК может сам искать партнеров и вести переговоры, а у «Газпрома» есть право выкупить до 50% объемов СПГ, если они смогут предложить цены не хуже, чем НОВАТЭК получил бы на свободном рынке.

деловые новости >[9]

Президентская ставка не сыграла

Цена ипотеки от АИЖК поднимется выше порученного уровня

Идеальная ипотечная ставка «инфляция плюс 2,2 процентного пункта», досрочно введенная во исполнение президентского поручения в сентябре Агентством по ипотечному жилищному кредитованию (АИЖК), продержалась недолго. С нового года АИЖК увеличивает «добавку» к инфляции в среднем на 1 п. п. Причина — удорожание фондирования даже для такого крупного государственного игрока. Эксперты не исключают дальнейшего роста ставок на ипотечном рынке.

С 14 января Агентство по ипотечному кредитованию повышает ипотечные ставки по своим основным продуктам «Стандарт», «Материнский капитал» и «Малоэтажное жилье». Соответствующее письмо (есть в распоряжении «Ъ») агентство разослало руководителям своих региональных операторов (есть в распоряжении «Ъ»). Новые тарифы по ипотечным кредитам уже размещены на сайте агентства. В среднем годовая ставка по большинству продуктов выросла на 1 процентный пункт (п. п.). Так, в частности, минимально возможная ставка, предлагаемая АИЖК по самому дешевому своему продукту, выросла с 8,3% годовых до 9,2% годовых. Таким образом, рекорд, по-

ставленный АИЖК по установлению самых низких ставок на рынке, продержался всего полгода. А факт досрочного выполнения агентством в сентябре поручения президента Владимира Путина (см. «Ъ» от 9 сентября) — к 2018 году обеспечить снижение средней ставки по ипотеке до уровня «инфляция плюс 2,2 процентного пункта» (то есть те самые 8,3% годовых) — остался в прошлом.

● За девять месяцев текущего года, по данным ЦБ, было выдано 475 тыс. штук ипотечных жилищных кредитов на сумму 695,58 млрд руб. Из них 23,3% обеспечил Сбербанк (прирост с начала года 163 млрд руб., общий портфель — 932,6 млрд руб.), 6,7% — ВТБ 24 (прирост — 47,3%, портфель — 293,2 млрд руб.), доля АИЖК составила 6,2% — агентство рефинансировало 32 396 кредитов на сумму около 43,3 млрд руб. Дали остальных истрокров менее 5% (данные Frank Research Group).

Повышение ставок по ипотечным продуктам АИЖК произошло из-за того, что изменилась введенная в сентябре формула расчета ипотечных ставок, говорится в письме ведомства.

инвестиции и финансы >[10]

©2011 Harry Winston, Inc. harywinston.com

HARRY WINSTON
REINVENTING TIME™

ЭКСКЛЮЗИВНО в *Mercury*

Третьяковский пр., 5, бутик Harry Winston, тел. 495 933 3375
ЦУМ, ул. Петровка, 2, тел. 495 933 7300; Кутузовский пр-т, 31, м-н Mercury, тел. 495 933 3031
пл. Европы, 2, г-ца «Радиссон Славянская», м-н Mercury, тел. 495 941 8929
Барвиха Luxury Village, 8-й км Рублево-Успенского ш., м-н Mercury, тел. 495 225 8870

OCEAN GMT TOURBILLON
ОГРАНИЧЕННАЯ СЕРИЯ
25 ЭКЗЕМПЛЯРОВ

Преображая время

«Оушен Джем-Эн-Ти Турбион»

Реклама

ПОЛИТИКА

Дело Геннадия Гудкова стало конституционным Самостоятельную очистку Госдумы своих рядов сверяют с Основным законом



Конституционный суд (КС) вчера провел открытые слушания по проверке нормы закона «О статусе члена Совета Федерации и депутата Госдумы» о досрочном прекращении их полномочий...

Мандат Геннадия Гудкова стал причиной разбирательства в Конституционном суде

«нарушение запрета», поскольку в том случае была бы предусмотрена парламентарная, а строго регламентированная судебная процедура доказывания фактов осуществления деятельности, несовместимой со статусом депутата...

го запрет депутата, по мнению законодателя, нет. «Вы расходитесь в оценках с Минюстом», — заявил представитель оппозиции Владимир Прохоров...

Совет по правам человека чувствует себя недостаточно президентским

Есть мнение, что председателем СПЧ должен стать Владимир Путин

Сегодня пройдет первое заседание расширенного Владимиром Путиным президентского совета по развитию гражданского общества и правам человека (СПЧ)...

Кроме того, по словам Михаила Федотова, может появиться несколько новых групп, в том числе по миграционной политике, по трудовым правам и по защите прав человека...

«Совет должен не оппонировать президенту, не бороться с президентом и не подкапывать президенту, а информировать его», — говорит господин Шевченко...

Максим Иванов

Развитие этой темы слушайте в утреннем эфире радио Коммерсантъ FM 93.6

«Новая протестная волна закончилась»

Фонд развития демократии отметит докладом годовщину первого массового митинга

9 декабря Фонд развития демократии Константин Костина обнародует доклад, посвященный годовщине массовых протестных акций...

ных, они констатируют одинаковый изгиб обоих графиков: численность протестных акций пришла к выводу...

Коллеги-политологи формулируют свое отношение к российскому протесту. «То, что протест в его декабрьской форме закончился, понимают все...

«Протестные настроения в России: мифы и реальность» — доклад с таким названием, написанный Фондом развития демократии, находится в высокой степени готовности...

Лидеры оппозиции не оспаривают снижение протестной активности. Так, глава «Яблока» Сергей Митрохин заявлял «Б», что одна из причин этого — «специации президента Путина»...

Политолог Борис Макаренко согласен, что протест затухает. «Причиной декабрьских акций было оскорбленное чувство собственного достоинства после выборов у граждан...

Ирина Нагорных, Сергей Горяшко

Развитие этой темы слушайте в утреннем эфире радио Коммерсантъ FM 93.6

КОНТЕКСТ

два первых вице-спикера — Александр Жукот («Единая Россия») и Иван Мельников (КПРФ), действующему закону «уже почти 20 лет»...

надзорным органом по материалам проверки СП. Сейчас у СП есть право лишь передавать в прокуратуру эти материалы...

тов на должности 12 аудиторов СП (по шесть от Госдумы и от СП). Парламентарии сейчас лишь «могут предложить» президенту кандидатур...

Счетная палата будет контролировать по новому закону

Новая редакция закона «О Счетной палате РФ» внесена вчера в Госдуму. Авторами обновленной версии стали спикер Госдумы Сергей Нарышкин...

Борис Титов защитил первого предпринимателя

Верховный суд оправдал костромского бизнесмена

На вчерашнем заседании центра «Бизнес против коррупции», на основании заключений которого омбудсмен по защите прав предпринимателей Борис Титов принимает решения...

что он имел преступный замысел в хищении 1,8 млн руб., которые были возвращены «Агрохолду» в рамках рефинансирования...

Малову было принято «во многом благодаря лично Лебедеву, который вник в материалы дела и увидел несправедливость»...

Таня Бекбулатова

Advertisement for NS Bank (НС Банк) featuring 'ЭЛЕКТРОННЫЕ ТОРГИ' (Electronic Auctions), 'КРЕДИТЫ и ГАРАНТИИ' (Credits and Guarantees), and 'БЕЗ ЗАЛОГА' (Without Collateral) offers.



Реклама

ПРИГЛАШЕНИЕ В ПУТЕШЕСТВИЕ - ЛУВР - НА LOUISVUITTON.COM

L'INVITATION AU VOYAGE - LE LOUVRE - HA LOUISVUITTON.COM

LOUIS VUITTON

деловые предложения

НЕДВИЖИМОСТЬ

РЕКЛАМА

Бизнес-отель в Москве Продажа

Тел. 8 (926) 520 0014
z-z-shop@mail.ru

**Квартиры на море
в Болгарии!
От застройщика
за 1 млн руб.**

Тел.: 8 (499) 973 3819 / 8 (965) 235 6235 / 8 (964) 565 3445 / www.harmony-suites.ru

база отдыха КУРЧАТОВЕЦ

- ПЛОЩАДЬ 3У – 29,3 ГА
- ВСЕ КОММУНИКАЦИИ
- 26 ЗАДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ
- ОБЩЕЙ ПЛОЩАДЬЮ 13 000 М²
- ЛЕС 10 ГА
- ПРУД 5 ГА

ЦЕНТРАТОМ

Калужская область, г. Кременки (111 км от МКАД)
Тел.: +7 (916) 110 9855

www.centeratom.ru/sales/kurchatovec

ОСОБНЯК

ст. м. «Цветной бульвар»



Продается
офисный особняк
в центре Москвы,
после реконструкции,
в отличном состоянии.
Площадь 1600 кв. м.
Площадь внутреннего
двора с семью
гаражами 600 кв. м.

Собственник. +7 (925) 728 6432, +7 (916) 105 4351

МАГАЗИНЫ от 39 м²

**ИНВЕСТИЦИОННАЯ
ЦЕНА
СКИДКА до
15%**

• м. «Павелецкая»
• панорамное остекление
• проходимость
4000 чел./день

RIVERDALE
The Light

ПРОДАЖА
(495) 725-82-68
www.bc-riverdale.ru

ЛОФТ У ВОДЫ

АТМОСФЕРА

**НОВЫЙ
ОСОБНЯК**
В ДЕЙСТВУЮЩЕМ
БИЗНЕС-КВАРТАЛЕ

785 м²
100 м от метро

Эффективные планировки
Благоустроенная территория с уютными двориками
Собственный паркинг

bc-atmosfera.ru ПРОДАЖА (495) 961-83-18

ПРОДАЖА УЧАСТКОВ

В дачных
поселках

(495) 278-49-20

→ Раменский район
→ Сергиево-Посадский район

ПРОДАЖА/АРЕНДА ОТДЕЛЬНО СТОЯЩЕГО ЗДАНИЯ В ЦЕНТРЕ МОСКВЫ



- 800 кв.м
- Ул. Большая Ордынка
- Здание после реконструкции, под чистовую отделку
- Парковка на 5 м/м

Тел. 8 (985) 231 6499

BANKSIDE ОСОБНЯКИ
от 120 м²

БИЗНЕС-КВАРТАЛ НА НАБЕРЕЖНОЙ

ПРОДАЖА
(495) 508-1-508
bankside.ru

- 500 м от Садового кольца
- 7 минут пешком от м. Курская
- Комфорт и респектабельность

БАНК ЮГРА тел.: 8 (800) 5555-797

УСПЕЙ СДЕЛАТЬ ВКЛАД!

до 12% в РУБЛЯХ до 8% в ВАЛЮТЕ!
ВКЛАД «НОВОГОДНИЙ»

ОАО АКБ «Югра», www.jugra.ru, Лицензия ЦБ РФ №880 от 23.07.2012 г.

*Вклад «Новогодний»: Выплата вклада рубль РФ, доллар США, евро. Минимальная сумма вклада – 30 000 рублей, 1 000 долларов США, 1 000 евро. Процентная ставка по вкладу в рубль РФ: 11% годовых на 31-90 дней, 11,5% годовых на 91-180 дней, 12% годовых на 181-365 дней. Процентная ставка по вкладу в доллар США: 7% годовых на 31-90 дней, 7,25% годовых на 91-180 дней, 7,5% годовых на 181-365 дней. Процентная ставка по вкладу в евро: 6,5% годовых на 31-90 дней, 7% годовых на 91-180 дней, 7,5% годовых на 181-365 дней. Выплата по окончании. Минимальная сумма дополнительного взноса – рубль РФ – 15 000 рублей, доллар США – 1000, евро – 1000. Выплата процентов осуществляется ежемесячно на текущий счет. При досрочном расторжении вклада проценты за весь период хранения вклада пересчитываются и выплачиваются по ставке вклада для востребования.

КЛУБНЫЙ ДЕЛОВОЙ ЦЕНТР «ЦВЕТНОЙ 26»

**ГОТОВЫЕ
АРЕНДНЫЕ
БИЗНЕСЫ**

10-380 м²

УПРОЩЕННАЯ СИСТЕМА
НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

ДОХОДНОСТЬ
14%

www.цветной26.рф ПРОДАЖА 8 (495) 589-05-98

Продажа 8 (495) 589-05-98

ОФИСЫ
от 600 м²
от 90 тыс. руб/м²
РАССРОЧКА

Новый офисный центр в ЮЗАО класса «В+»
м. Калужская, 650 м от метро

Жилой комплекс Балтийский Квартет
м. Сходненская

Новогодние условия

Лучший жилой комплекс
бизнес-класса в Южном Тушино

Сдача ГК – конец 2012 года

+7 (495) 725-04-40
www.baltic-q.ru

ПРОДАЖА | (495) 726-72-16

5000 м² 7600 м²

Торговый центр «МЕТОПОЛИС»

100 м

М «Войковская»

С собственной территорией и паркингом

ЗДАНИЕ

С АРЕНДАТОРАМИ, 100% заполненность

**ПРОДАЖА
ОФИСНОЕ ЗДАНИЕ**
м. «Октябрьское поле»

5200 кв.м

ДОНСТРОЙ
(495) 925-47-47

ИД «Коммерсантъ» предлагает
вашему ВНИМАНИЮ
тематический рекламный блок
«Недвижимость»

Данная рубрика – это максимальный охват Вашей целевой аудитории за минимальные деньги.

Рубрика выходит по вторникам, средам и четвергам.

Размещение рекламы по тел.
(499) 943-9125, Мария Битулева
bituleva@kommersant.ru

ПРОДАЖА

Гостинично-офисный центр в Ярославле

- 180 номеров
- Бизнес-лаунж
- Ресторан
- Фитнес-центр
- Лобби-бар
- Паркинг
- Конференц-зона на 78 машиномест

Здание полностью подключено к коммуникациям
Состояние – под отделку

Телефон в Москве (495) 956 6638
www.zolotoekoltzo.ru

1867

ДАНИЛОВСКАЯ
мануфактура

УНИКАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Аренда Loft офисов
с отдельным входом
от 450 м²

+7(495) 780 40 40
www.dm1867.ru

весна!
Торгово-развлекательный центр

**ПРОДАЖА
ТРЦ «ВЕСНА»**

г. Барнаул, ул. Малахова, д. 86В

Описание объекта:
Общая площадь – 30 054 кв. м
Количество уровней: 2
Подземная парковка: 300 мест

КОНТАКТЫ:
Тел. 8 (495) 724 2566, e-mail: info@rproperties.ru
www.rproperties.ru

МЕРКУРИЙ СИТИ
Москва

ОФИСЫ КЛАССА А ПРЕМИУМ
в самом высоком здании Европы

Готовность – I квартал 2013 года

(495) 651-651-0
www.mercury-city.com

Реклама. Соинвестор проекта ООО «ПромТехноКом».

бизнес-маркет

Туристический комплекс
Сафари Парк
www.vlesu.ru 2 ЧАСА ОТ МОСКВЫ!

ПРОДАЕТСЯ!
- охота - активный отдых - рыбалка

Огромная территория более 14 000 га:
гостицы и деревянные коттеджи,
ресторан, банкетный зал на 500 человек,
зоопарк, птичник, гольф-площадки,
профессиональный спортзал,
водоемы более 30 га

Готовый бизнес без долгов и обязательств!

Контакты:
Телефон: +7 (925) 802-23-32
E-mail: ai@vlesu.ru

Все объекты и земля в собственности!

ПРОДАМ ЗАВОД
по производству автохимии
в г. Новосибирске

- 1600 кв. метров произв. площадей
- лицензии • ж-д тупик
- бренд • полный цикл

Собственник

8 (383) 255 0222

Предлагается к продаже компания –
**РОССИЙСКИЙ ГОСТИНИЧНЫЙ
КОНСОЛИДАТОР**

Лидер на рынке услуг бронирования отелей для корпоративных заказчиков.

Собственная IT-платформа для бронирования отелей корпоративными клиентами и управления компанией.

Оборот компании за 2011 год – около 2 млрд руб.

Место расположения центрального офиса: Москва, ЦАО

Контактное лицо: Владимир Иванов,
тел. 8 (495) 665 0506, 8 (926) 634 7482

ПРОДАЕТСЯ

сеть АЗС
6 штук

Цена договорная
Сеть расположена в регионах России

Тел. 8 (495) 749 2520

С проектной декларацией
вы можете ознакомиться
на сайтах компаний

В газете «Коммерсантъ» вы можете разместить мелкоформатное и строчное рекламные объявления в следующих тематических блоках:
• Рестораны • Работа и образование • Недвижимость • Деловые предложения • Бизнес-маркет • Здоровье • Туризм • Семинары и конференции и др.

По вопросам размещения рекламы звоните Марии Битулевой или АLINE Колосовой по телефонам: 8 (499) 943 91 08 / 10

kommersant.ru

